

“飞天魔兽”吓傻老鹰

霍华德和卡特联手痛宰老鹰,东部半决赛魔术2:0领先

一个“魔兽”霍华德已经让老鹰头疼,再加上会“飞”的卡特,这样的“飞天魔兽”组合让老鹰只能徒呼奈何。

昨天,NBA东部半决赛第二场,魔术主场 112:98 再胜老鹰,总比分已经 2:0 领先。算上首轮 4:0 零封山猫,魔术季后赛 6 战全胜。

受困于犯规,首轮对山猫,“魔兽”霍华德场均得到 9.5 分 9.3 个篮板,场均只打 26 分钟,两次犯满离场,4 场比赛一共犯规 22 次。但首轮过后,“魔兽”拍着胸脯保证,自己将在东部半决赛中脱胎换骨。

半决赛,注意到犯规问题的霍华德完全改变了,第一场便得到 21 分 12 个篮板,昨天他更进一步砍下 29 分 17 个篮板,尽显篮下霸王统治力。其实,不是裁判改变了吹罚尺度,而是霍华德自己学聪明了。在昨天上半场,面对不断冲击内线老鹰,霍华德有选择性地避开,这让他的上场时间达到了季后赛新高的 39 分钟。“魔兽”复活,再加上“飞”起来的卡特拿下 24 分 7 个篮板,老鹰被打得毫无脾气。

“我想有时我需要警告对手,突破我不是那么容易的。”霍华德说,“但与此同时,我也要足够聪明,有时他们就是故意造我犯规,遇到这种情况我就要避开。”在半决赛开始之前,霍华德曾告诉记者,他看了一部叫做《和平战士》的电影,在处理犯规问题上受到很大启发。他说电影讲的是一个从腿伤中恢复过来的体操运动员的故事,他说他觉得自己需要忘记自我。

“我觉得他(霍华德)今天没有乱犯规。”魔术主帅范甘迪赛后很满意霍华德的表现,“今天一切

都很好,我认为他表现得很沉着冷静,哪怕被对手狠狠冲撞,他也没有特别沮丧,或者要以牙还牙。今天他的脑子一直很冷静,被对手狠狠撞了五六次都没冒火,一般人都会生气的。”在第三节刚开始时,霍华德的鼻子就被霍福德撞出了血,为此他不得不暂时退场回更衣室去止血。

“我也是人。”霍华德说,“我又不是钢铁侠,我的骨头不是钢铁做的,会断的,流血只能激起我的斗志,我当时只想赶紧回到球场帮助球队获胜。”在第三节还剩 9 分 26 秒时他回来了,在之后的整场比赛里他都没有犯规。

半决赛开始前,老鹰主帅伍德森口口声声宣称,自己要模仿山猫,用群狼战术对付霍华德。“他们很好地利用了他(霍华德)的牵制力。”伍德森佩服地表示,“他们都往内线传球,我们的包夹都没用。”第三节比赛,老鹰开始用两人甚至三人对霍华德进行包夹,只可惜“魔兽”的传球功夫一样只得,受益的队友们也渐渐找到感觉。

此战过后,亚特兰大记者曾建议,要不试试砍“兽”战术,赌“魔兽”一向不擅长的罚球。只是第二场,霍华德全场罚球 18 次,却命中 13 球,准度突破 7 成。当砍“兽”也成绝望,老鹰还用什么燃烧希望?

快报记者 沈忱



魔兽打得老鹰没脾气

拇指 NBA

本报携手最大无线互联网 3G 门户,共建拇指 NBA 专区,直接手机在线看精彩 NBA。昨天赛后,3G 网友发来精彩点评。手机登录 3g.cn/xdkb,随时随地看球侃球。

手机 G 友(狂人):从来不被看好,但总是用行动来证明自己,这就是魔术,越不被看好,越是要做到……

手机 G 友(23号):老鹰在常规赛是老鹰,到了季后赛就变成小鸡了,去年被骑士横扫,今年也难逃被魔术横扫。更多图文直播、即时比分、互动参与,请登录现代快报 @3G 门户拇指 NBA。

NBA最佳阵容出炉 詹姆斯又是全票

NBA 官方昨天公布了 2009/2010 赛季常规赛最佳阵容,刚以全票当选常规赛 MVP 的詹姆斯再次以全票入选,另外 4 人分别为霍华德(中锋)、杜兰特(前锋)、科比(后卫)、韦德(后卫)。

詹姆斯的当选毫无争议,凭借常规赛 29.7 分 8.6 次助攻 7.3 个篮板 1.6 次抢断和 1.0 次盖帽的超级数据,他在本次评选中获得全部 122 张第一阵容选票,从而以 610 分的满分入选。“魔兽”霍华德也做到了这一点,作为全联盟最佳防守球员,他本赛季不仅卫冕了篮板王和盖帽王,还打出了冠绝全联盟的 64 次两双。

此外,科比得到了 119 张第一阵容选票,总分为 604 分。以 21 岁年龄成为“史上最年轻得分王”的杜兰特,得到 107 张第一阵容选票,以 579 分同样入选。至于得到 81 张第一阵容选票的韦德,他场均能得到 26.5 分 6.5 次助攻,是继詹姆斯之后,唯一一名在得分、助攻和抢断上都排进前 10 的球员。

另外,第二阵容和第三阵容也全部揭晓——第二阵容包括安东尼、诺维斯基、小斯、纳什、德隆、威廉姆斯;第三阵容则为邓肯、加索尔、博古特、乔·约翰逊、罗伊。快报记者 沈忱

詹姆斯:肘伤无碍

新华社华盛顿 5 月 6 日体育专电 经过 6 日训练的检验,詹姆斯表示右肘伤势并无大碍。

詹姆斯说,医生们曾告诉他,这次的右肘伤痛可能会伴随他整个季后赛,要想痊愈就得等休赛期好好休养。“小皇帝”表示,在第三场半决赛中,他要使出更为犀利的突破和强攻。



泰州彩民喜中双色球576万元大奖

心系玉树灾区 捐助10万元支持公益事业

对彩票喜爱的见证。尹先生是第一时间知道自己中奖的,因为他会守在电视机前看双色球开奖。尹先生说,虽然很多时候会想象自己中奖的情形,但当电视里开出号码的那一刻,他还是懵了。尹先生说,他上有八十多岁的老母,下有尚未成婚的儿子,这个大奖对于他而言来得太及时了,一下子就解决了很多的困难,“知道自己中奖了,心里就不踏实了,就怕出什么意外,所以就约了朋友早早地来兑奖,来到这儿(省福彩中心)我心里就好多了。”尹先生毫不掩饰自己患得患失的心情。

尹先生有自己的一套买彩理念,他相信自己的感觉,守号是他的常用技巧。“我基本上会一直守着几个固定的号码,根据情况增加几个,一般不会减号。”尹先生很乐意分享自己的

购彩心得,“而且我觉得有一种很模糊的规律,需要自己去体会。”因为喜欢采用复式投注,一般情况下,尹先生一次购彩的金额就达数百元。尹先生表示,这在他的能力范围之内。“我们福彩提倡‘多人少买’,呼吁彩民根据自己的能力,量力而行。”一位省福彩中心的工作人员说,“我们福彩中心一直致力于构建健康的购彩氛围,推动公益事业快速向前发展。”

尹先生一直非常关心青海玉树灾区的情况,这次中了大奖,更是觉得要为灾区同胞奉献自己的爱心。在领奖的时候,尹先生提出要捐助10万元支持公益事业,支持灾区的同胞重建家园。“就算没有中奖,我也会捐助灾区的。何况在这样的日子里,我中了大奖,那我更应该积极支持公益事业。”尹先生认



图为576万元的中奖彩票

为,购买彩票一方面给了自己一个希望,另一方面又支持了公益事业,这是一举两得的好事。省福彩中心也呼吁有更多的人来奉献爱心,支持公益! 彩风

彩市公告牌

福彩刮刮乐 “五·一”大奖不断

江苏福彩在“五·一”期间通过小卖场形式销售即开型福利彩票刮刮乐,用“购福彩,献爱心”的行动帮助灾区人民,也为“五·一”假日增添风采。

5月1日至5月5日,兴化市福利彩票发行中心在兴化市英武路香港城广场开展即开型赈灾福利彩票销售活动,为灾区人民重建家园募集公益金。5月2日上午一张姓彩民走上领奖台,询问手中的一张“指动金来”刮刮乐是否中大奖,工作人员在仔细核对后确认中了15万元的大奖。此刻老张乐呵呵地说:“真是好心有好报,本想为灾区人民做点贡献,居然中了大奖。”据了解,老张是在听到此次赈灾福利彩票销售活动宣传后,专门来到销售现场为灾区人民献爱心的,总共买了5张“指动金来”,就中了15万元。

从5月1日开始的南京福彩刮刮乐户外销售活动火爆,人们支援灾区,奉献爱心。5月2日,在六合区大厂长冲街销售区,一位男士刮中了面值5元的“苏州园林”游戏8万元的丰厚大奖。5月3日,在秦淮区夫子庙北牌坊销售区,一位20岁左右的小伙子刮中了面值10元的“苏州园林”30万元超级大奖!5月4日上午,在人头攒动的夫子庙景区现场为这位幸运的小伙子颁发了30万元现金大奖!据悉,这位刘姓小伙子是高淳人,现在在扬州上班,五一假期来到南京找朋友玩。购买了2张面值5元的世博彩票“寻宝乐”,中得了10元钱,觉得运气不错的他请销售员给自己换了一张面值10元的“苏州园林”,竟然中了30万! 苏福

彩市万花筒

新版福彩“6+1”表现抢眼

连中1000万、800万、700万4个大奖

4月1日,福彩“6+1”大改版,伴有2000万元的大派送,双重“惊喜”赢得了彩民的欢心,而福彩“6+1”也以4注超值大奖的精彩表现为自己的上市拉开绚丽的序幕。

“2元能中1000万”成为了事实

4月17日是新版福彩“6+1”上市后的第7期开奖,由于加奖奖金已经累积到500万元,引起了彩民格外关注。当期开奖基本号是“180940”,生肖码是“虎”,中出了1注一等奖,这位幸运彩民不

仅获得了1注500万元一等奖,还独得500万元的加奖奖金,共获奖金1000万元。这注1000万元大奖由温州市新城括苍西路332号的福彩投注站中出,中奖彩票是一张10元的自选票,也就是说该彩民只花了10元就中得1000万元大奖。彩民朋友期望的“2元能中1000万”成为了事实。截至5月3日,福彩“6+1”2000万元派奖活动已经有1200万元名花有主了,还剩800万元期待着再次诞生“2元中得1000万元”。

二等奖奖金显著提高了

由于改版后的新游戏二等奖所占奖金比例从原来的10%提高到了20%,这也是二等奖含金量大大提高的原因所在。改版后的14期开奖中,中出的10注二等奖单注奖金均在15万元左右,最高一期达到21万元。江苏彩民中得1注20.7万元的二等奖。除了二等奖奖金大幅提高外,新游戏三等奖固定设奖为1万元,是老游戏的10倍,也是目前同类玩法中最高,这也是新版福彩

“6+1”得到彩民喜爱的原因之一。四等奖从100元提高到500元,五等奖从10元提高到50元。不连号也能中奖,太好了!

南京彩民李先生每次投注福彩“6+1”时,生肖码都“定位”为龙。4月3日是新版福彩“6+1”上市首期开奖的时间,李先生精心选择了5注号码,没想到按新游戏规则他中得了三等奖,奖金有1万元。原来新游戏不连号也能中奖,第六个数字码“7”也中上,喜中固定奖为1万元的三等奖。 苏福